
Kedves Hallgatótársam!  

 

Köszöntelek Téged életed egy új korszakának küszöbén! 

Pár héten belül megkezded az otthoni fészekből való 

kiszakadás folyamatát és rengeteg új barátra, ismerősre 

fogsz szert tenni mind az egyetem, mind a kollégium 

berkein belül. Elsőre furcsának tűnhet, de az egyetemen 

eltöltött éveid alatt fogod megismerni azoknak az 

embereknek a jó részét, akikkel majd együtt fogsz 

dolgozni, esetleg munkahelyeket teremteni, ahogy azt 

eddig is tette az itt tanuló hallgatók hada. 

  

Felmerülhet a kérdés, hogy miért merem a fenti tényt 

ilyen bátra kijelenteni, sőt téged, mint frissen felvett 

gólyát, erre buzdítani? A válasz nagyon egyszerű: a villanykari “közélet” egyedülálló az 

országban. A Villamosmérnöki és Informatikai Kar hallgatójaként olyan erőforrásokhoz férsz 

hozzá, amihez a többi kar hallgatója nehézkesen vagy egyáltalán nem. 

 

A fent említett közélet centruma a Schönherz Zoltán Kollégium, a villanykaros hallgatók 

lakhelye, aminek a lehetőségeit akkor is érdemes megismerned, ha nincs szükséged 

kollégiumi férőhelyre. Ezen a helyen rengeteg remek ötlet és gondolat talál évtizedek óta 

meleg ágyra és tengernyi embert szerzett és szerez itt magának életre szóló élményeket, 

barátokat. 

 

Kívánom neked, kedves olvasó, hogy az Kolesz adta lehetőségeket minél jobban használd 

ki. Valósítsd meg ötleteidet az itt található erőforrásokra támaszkodva, hiszen ha az 

egyetem mellett elsajátítod az itt megszerezhető óceánnyi tudás széles spektrumát. Nem 

ígérem azt, hogy könnyebb lesz az életed minden pillanata, de azt garantálom, hogy tele 

lesz egymást segítő, egymásra számító inspiráló emberekkel. Velük vállvetve 

tevékenykedve jobbá tudod tenni ezt a világot és meg tudod valósítani önmagad! 

 

Remélem ez a kis beszámoló felkeltette az érdeklődésedet ahhoz, hogy megtudd, milyen 

mély a nyúl ürege, vegyél részt a neked szervezett eseményeken (Kollégiumi nyílt nap, 

Gólyatábor, Gólyahét, Gólyatréning, Gólyabál) és térj be minél többször a Schönherzbe.  

 

Szeretettel várunk! 
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